Programovani 2 - Cviceni 7

Nejkratsi cesty
Naleznéte v zadaném grafu se zadanymi vrcholy start a cil
1. néjakou nejkratsi cestu mezi zadanymi vrcholy nebo

2. v8echny cesty minimalni délky mezi dvéma zadanymi vrcholy.

Pielévani vody

Nepftitel nds zaviel do temné kobky, a dal ndm t#i nadoby, A, B, a C, s objemy
Og, Oy, O, litra a obsahujici jiz V,, V3, V. litra vody. Zamkl dvefe zvldstnim
mechanismem, ktery se uvolni pouze, pokud do otvoru v ném nalijeme pifesné V'
litra vody. Radi bychom se z kobky dostali a to co nejdiive, uz proto, ze je v ni
s nami spici tygr, ktery se muze kdykoliv probudit.Nadoby jsou oznaceny svymi
objemy, ale nejsou nijak odstupnovény a jsou nepravidelnych tvaru. Muzeme
ale ptrelévat vodu z jedné nadoby do druhé a prestat v okamziku, kdy je cilova
nadoba plnéd nebo zdrojovd nadoba prazdna.

Naleznéte algoritmus, ktery pro konkrétni hodnoty O,, Oy, O., Va, V4, Ve
a V zjisti, je-li mozné dosdhnout néjakym poctem preliti objemu V a jaky je
minimdlni potfebny pocet pieliti (a idedlné, jaka tato preliti jsou).

Autopilot

Na svété je mnoho cest, které se véechny kiizi na kiizovatkdch (a nikde jinde).
Aby bylo bezpecno, jsou na cestach ruzné povolené rychlosti. Pro nase pohodli
je kazda cesta mezi dvéma krizovatkami dlouha pravé 1km a vSechna rychlostni
omezeni jsou celo¢iselna.

Jista dopravni spole¢nost se rozhodla nahradit vSechny své fidice autopiloty.
Autopilot funguje tak, ze se mu zada presny plan cesty a pozadovana rychlost a
on potom konstantni rychlosti jede touto cestou. Firma by rdda dopravila nédklad
z mésta A do mésta B co nejrychleji. Zada-li autopilotu néjakou cestu, musi mu
nastavit rychlost rovnou nejenizsi povolené rychlosti na této cesté. Nestaci tedy
najit cestu nejkrasi, nebot na ni muze byt hluboce omezujici rychlostni limit.

Navrhnéte algoritmus, ktery pro zadané body S a C (néjaké kiizovatky na
svété) nalezne trasu a rychlost pro autopilota, které zajist{ dopravu mezi S a C
v nejkratsim mozném case.



